
  



Πρόλογος 
Η ιστορία αυτή Είναι μέρος μιας σειράς  

παιδικών ιστοριών με βασικό τίτλο 

" Επαγγέλματα"  που έχει σκοπό να εισάγει τα παιδιά 

στον επαγγελματικό προσανατολισμό συνδυάζοντας 

ταυτόχρονα τη γνώση με το χιούμορ και την αστεία 

πλευρά της ζωής δίνοντας ενδιαφέρον στην ιστορία.  

Σε όλες τις ιστορίες βασικός ήρωας είναι ο 

Χαράλαμπος και συμμετέχουν οι φίλοι του Λευτέρης 

και Παναγιώτης που πολλές φορές αλλάζουν 

επάγγελμα ανάλογα με το επάγγελμα του 

Χαραλάμπου. 

Τον Χαράλαμπο και τους φίλους του τον 

εμπνεύστηκα παίζοντας με τον εγγονό μου Μάριο. 

Στην κάθε ιστορία, υπάρχει γλωσσάρι άγνωστων 

λέξεων, ώστε να καταλαβαίνουν τις δύσκολες λέξεις 
τα μικρά παιδιά. 



Οι άγνωστες λέξεις επισημαίνονται με αστεράκι στο 

κείμενο και οι επεξηγήσεις δίνονται πιο  κάτω πάλι 

με αστεράκι. 

  



Ο Χαράλαμπος Παγωτατζής 

 

 
Ο Χαράλαμπος κάνει το  επάγγελμα του 

ψυκτικού. 



Ο θείος του ο Βρασίδας έχει ένα εργοστάσιο 

παγωτών και δεν έχει παιδιά και έχει τον ανιψιό του 

αν δικό του παιδί.  

Όταν ο Χαράλαμπος έφτασε σε ηλικία που έπρεπε 

να διαλέξει επάγγελμα και το συζήτησε με το θειο 

του, και αφου  δεν τα πήγαινε και πολύ καλά με τα 

γράμματα, αυτός του είπε :  

Χαράλαμπε, μιας και δεν έχω παιδιά το εργοστάσιο 

κάποια στιγμή. θα έρθει στα χερια σου. 

Επομένως πιστεύω, ότι το καλλίτερο που έχεις να 

κάνεις είναι να πας σε μια σχολή για ψυκτικούς * 

…………….. Γύρω στις 10 Μόρτη έφτασαν τα 

καροτσάκια παγωτού,  γυαλίζοντας στον 

ανοιξιάτικο Ήλιο. 

Πρόβα ( * ) Η δοκιμή ρούχου, όταν ράβεται κατά 

παραγγελία 



 

Ήταν βαμμένα κόκκινα και έγραφαν πάνω στα 

ψυγεία " ΠΑΓΩΤΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ.". 

Την επόμενη μέρα οι "παγωτατζήδες" έκαναν 

δόκιμες ολοκληρώνοντας ο καθένας μια βόλτα με 



το καροτσάκι του στις περιοχές που τους είχαν 

καθοριστεί και βάζοντας σε λειτουργία κατά την 

βόλτα ένα ηχητικό διαφημιστικό από το μεγάφωνο 

που υπήρχε σε ένα σημείο της καροτσας. 

Από όπου περνούσαν ο κόσμος μαζεύονταν κα 

χειροκροτούσε. 

Τέλος στις 25 Μαρτίου έγινε το ξεκίνημα της 

επιχείρησης πανηγυρικά από το εργοστάσιο , αφου 

φορτωθήκαν τα παγωτά σε κάθε καροτσάκι. 

Όταν έφυγαν όλοι ο Παναγιώτης, λιγούρης καθώς 

ήταν άρχισε να δοκιμάζει τα παγωτά. 

 



 

Εγκαίνια της επιχείρησης 

Όταν έφτασε στα σορμπέ, παρατήρησε ότι η 

σοκολάτα σορμπέ, έμοιαζε με κανονική σοκολάτα, 

η οποία έχει γάλα.  



Ρε παΐδια , λέει στο Χαράλαμπο και στο  Λευτέρη 

αυτό το σορμπέ, μοιάζει με κανονικό. 

Οι φίλοι δοκίμασαν και πράγματι έτσι ήταν.  

Ο Χαράλαμπος σήμανε συναγερμό*.. 

Ειδοποιήστε όλους τους υπαλλήλους ότι το παγωτό  

σοκολάτα σορμπέ, δεν είναι σορμπέ. 

Θα γίνουμε ρεζίλι πρώτη μέρα πώλησης, δώστε 

εντολή να μη πωλούν την σοκολάτα σορμπέ. 

Να δούμε τι λάθος έγινε στο σημείο φόρτωσης. 

Σήμανε συναγερμό ( * )  Κινητοποίηση λόγω 

κάποιας έκτακτης ανάγκης. 

 



 

 

Πράγματι τα λάθη εντοπιστήκαν  και η δουλειά 

πήγε πολύ καλά για πρώτη μέρα, ώστε το βράδυ 

που επέστρεψαν οι  "παγωτατζήδες", όλοι ήταν 

ενθουσιασμένοι. 



Η Επιχείρηση δούλεψε ρολόι και ο ανεφοδιασμός 

των "παγωτατζίδικων" και οι πώλησης και 

προμηνυόταν ένα θαυμάσιο μέλλον για το 

εργοστάσιο. Μάλιστα τα περισσότερα δελτία 

ειδήσεων , το ανέφεραν σαν γεγονός της ημέρας, 

πράγμα που αποτέλεσε μεγάλη διαφήμιση. 

Όταν ο Χαράλαμπος , γύρισε το βράδυ σπίτι του τα 

παιδιά του,  ο Παναγιώτης  και η  Σοφία δεν είχαν 

κοιμηθεί. 

Ο  Χαράλαμπος τα αγκάλιασε και αυτά τον 

ρώτησαν : Μπαμπά πως πήγε σήμερα η βάρδια? 

Και αυτός, αφου τους εξήγησε τι ειχε συμβεί, τους 

είπε: 

Σήμερα κάναμε παιδιά, μια πολύ σπουδαία αρχή και 

το μέλλον προμηνύεται* καλλίτερο. 

Προμηνύεται ( * ) περιμένουμε ότι θα είναι 

καλλίτερο. 

ΤΕΛΟΣ….( π.χ. Γιαννάκη.) 

Σημείωση : Για γονείς,  παππούδες, γιαγιάδες : εδώ 

μπαίνει το όνομα του παιδιού στο οποίο διαβάζετε την  

ιστορία. 



 

 

 


